

周末采摘游 尽享田园乐

信报楼市联合金霞美容院亲子采摘活动圆满结束



■ 本报记者 高晶晶

“葡萄品种多,水分还足,想吃什么摘什么,活动太给力了!”参加完葡萄采摘团的肖女士一家人满载而归。采摘活动由金霞美容院和信报楼市周刊部联合发起,自愿报名参加的达60余人,为市民提供了一项既休闲又娱乐身心的户外活动。

前一晚的细雨,淡化了城里的干燥,更滋润了乡野的绿意。15日一大早,一辆旅游大巴就停在信阳日报社门口,等待即将出发的采摘团员们。在签到处,一位团员带着儿子从摩托车上下来,庆幸地说:“早

上起来在下雨,还担心今天活动会不会取消呢!接到电话说活动继续,现在雨也停了,真是幸运呢!”

9时10分,一辆大巴和七八辆小轿车组成浩浩荡荡的车队出发啦!当大巴车开进葡萄园停车场时,孩子们透过车窗看到一大片翠绿的葡萄树都忍不住欢呼起来:“到啦!到啦!”置身这满眼的绿色世界,身心不由自主地得到了放松。微风吹来,那种天然的草香还有清晰可闻的泥土气息,叫人真想闭上眼睛,让心肺尽情浸润在这自然的氤氲之中。

夏黑、巨峰、阳光玫瑰、摩尔多瓦、红巴拉多……葡萄园老

板炫耀说:“我们这儿的品种绝对多,口味大家可以随便选择!”团员们兴致勃勃地拎起一旁的篮子和工具剪,直奔葡萄棚而去。1个小时后,大家都带着满满的篮子回来了。“第一次到棚里摘葡萄,没想到一串葡萄那么大,不用剪刀,根本摘不动啊!”一位团员兴高采烈地说。“我们采摘的那个棚里葡萄大又甜,还有青色的,特别诱人啊!”大家都在忙不及地分享自己的感受。

在热闹地称重现场,还有临时加入的团员,“老板,给我们也算个团购价吧,要是知道他们有这么贴心的活动,我们就不自己来了!”一旁的金霞美

容院的工作人员和信报楼市的工作人员也都跟着帮忙砍价:“对,老板,我们都算一起的,给优惠啊!”

活动结束后返程时,团员们对活动组织方信报楼市和金霞美容院表示感谢。“这样的活动

组织起来不容易,平常工作忙,周末能让我们玩得高兴,吃得开心真是太感谢了!”来自一家企业当文员的小付说,“有这样服务大家的想法,服务一定不错!以后一定去美容院放松一下,说不定收获更多呢!”

“解难题 促增长”房地产百日攻坚专项行动

浉河区房管中心

三举措促发展

信阳消息(梅耀松)浉河区委、区政府按照房地产百日攻坚专项行动方案要求,以“百日攻坚”活动为载体,细化工作目标,强化要素协调,打好攻坚战,解决项目建设的问题,夯实发展后劲。截至8月13日,累计新开工面积35.51万平方米,环比增长25.52%;新增投资额28.27亿元,环比增长20.20%;新增销售面积36.26万平方米,环比增长18.77%。

体现“快”。围绕房地产项目开工、竣工、达产三大环节,对列入区房地产百日攻坚的62个项目,围绕年度工作总目标,自加压力,做好分解,确定每周、每月形象进度,以只争朝夕、争分夺秒地推进项目建设,做到落地项目快开工,开工项目快建设,建设项目快竣工,竣工项目快达产,确保62个项目8月底前全部动工,竣工项目12个以上。目前已有36个项目正在进行主体施工,9个项目正在进行基础施工,竣工达产项目14个。

突出“重”。通过加快重点区域的项目建设,做大城市体量,支撑经济发展。积极落实当前上

级促进房地产市场发展的各项政策措施,减少外部因素干扰,全力抓好上林锦城、富华新城、金牛社区3个棚户区及金牛国际二期、正商红河谷二期、中铁领秀城等12个重点项目开发建设。目前正商红河谷二期、中铁领秀城、金牛社区等重点项目正在加快推进,新增投资额9.35亿元,新开工面积15.78万平方米。

追求“实”。实行分级、分段统筹推进,解决项目难题,提供有效服务,促进经济增长。分级,对排查汇总来的困难和问题一一对号入座,属于乡镇(办事处)、区直部门职能范围的,由乡镇(办事处)、区直部门负责协调解决到位;确实难以解决的,及时上报区委、区政府,由区里集中会办落实。分段,服务企业、服务项目,不仅仅限于解决一些实际困难,还要结合区情实际、全区的发展规划、空间布局,帮助企业经营者、投资方理清发展思路,立足长远,谋划未来,增强企业的市场竞争力和做大做强做强的潜力。截至目前,召开项目化解专题会议9次,推动问题解决63个,提出各类意见建议12条为企业持续发展作参考。



近日,2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛(河南赛区信阳站)已拉开帷幕。本次活动共有8只代表队参赛,时间从8月15日至8月30日。目前,由恒大集团信阳公司赞助的信阳鸿信足球队在分组赛中以3分的优异成绩取得开门红。

本报记者 卢小龙 杨柳 摄